



В восьмую годовщину образования Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении по Псковской области прошло торжественное собрание



В следственном управлении СК России по Псковской области под председательством и.о.руководителя следственного управления Андрея Токарева состоялось торжественное собрание, посвященное 8-ой годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации.

Открывая мероприятие, Андрей Токарев передал личному составу поздравление Председателя Следственного комитета России Александра Ивановича Бастрыкина, руководителя следственного управления Петра Николаевича Крупени и пожелал личному составу благополучия, выдержки, оптимизма и новых успехов во благо России.

После этого отличившимся сотрудникам были вручены награды Следственного комитета.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области



15 Января 2019

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1289621>